

Тая Елаева

Мария

ИСТОРИЯ ЛЮБВИ



12+

Тая Елаева
Мария. История любви

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67128786

SelfPub; 2022

Аннотация

Бонусный рассказ к книге "Менеджмент другого мира, или Как попаданке не пропасть".

Содержание

Предисловие	4
Глава 1	5
Глава 2	8
Глава 3	11
Глава 4	14
Послесловие	19

Тая Елаева

Мария. История любви

Предисловие

Дорогой читатель, если ты открыл эту книгу, значит, моя история любви тебя заинтересовала.

История моя проста и немного банальна для этого мира. Но свою историю я хочу поведать читателям из других миров. Тем, кто попал в этот мир, стоит на распутье в поисках дороги. Неважно кто ты – мужчина или женщина, но ты оказался в этом мире, а значит это кому-то надо!

Глава 1

Имя мое Мария фамилия Синицына. До появления в этом мире я жила в России на планете Земля. Когда попала в этот мир, мне было двадцать лет. Я училась в учебном заведении нашего мира и моя жизнь была простой и размеренной. Мне было известно, чего я хочу и чего мне ожидать в будущем.

Все случилось летним вечером. Был жаркий июнь, я находилась на дне рождении моей подруги Леси. Когда время перевалило за одиннадцать часов вечера, решила, что пора возвращаться домой. Подумав, что ехать на общественном транспорте небезопасно, вызвала такси. Вечер продолжался, а такси опаздывало. Оператор утверждал, что машина выехала на указанный адрес и ожидает на месте. Долгие препирательства не смогли убедить оператора, что такси так и не приехало.

Подружка предложила пойти на ближайшую автобусную остановку, сказав, что там всегда стоят такси. Идти одной к остановке мне хотелось еще меньше, чем ехать на общественном транспорте.

Кто-то из компании решил, что прогуляться – хорошая идея. Все отправились меня провожать большой шумной компанией.

От дома подружки остановка была в пяти минутах ходьбы. Нужное расстояние мы преодолели быстро и весело.

Приблизившись к остановке, я увидела, что стоит только одна машина с характерной шашкой на крыше. Это была старенькая девятка черного цвета.

Внутри меня образовался комок и необъяснимое чувство тревоги, но вокруг были друзья и веселье, потому я не придала этому значения.

– Эй, ты работаешь? – Петька, заводила и весельчак нашей компании, постучал в окно таксисту.

– Работаю, – послышалось из приоткрывшегося окна.

– Маруся, мы нашли тебе такси, можешь ехать, – отрапортовал Петька, немного пошатываясь.

– Завтра созвонимся, – сказала Леся, чмокая меня в щеку на прощания.

Я распрощалась с друзьями. Сев на заднее сиденье такси, продиктовала адрес и уткнулась в телефон.

Когда машину стало трясти на кочках, я посмотрела в окно и похолодела. Мы ехали не к моему дому, а по темному лесу.

– А куда мы едим, – испуганно спросила я таксиста.

– Скоро узнаешь.

Меня это «скоро узнаешь» напугало больше, чем вид за окном. Перспективы перед моим воображением открывались неприятные. Я судорожно соображала, что мне делать. Пришла мысль позвонить маме, но посмотрев на экран телефона, отменила эту идею. Связи не было, на уровне сети стоял крестик. В лесу были потемки, дорогу освещали фары такси

и ехали мы небыстро.

Решив, что хуже не будет, я на ходу открыла дверь машины и выпрыгнула в кювет. Мысли мои были о том, что если при падении я себе что-нибудь не сломаю, то смогу убежать.

Глава 2

Мое падение закончилось в воде. Барахтаясь, я поднималась из толщи воды на поверхность. Выбравшись на берег, оглядывалась в непонимании, где я оказалась.

Вокруг царил день, а я сидела на берегу какого-то озера посреди сада. Находясь в ошалелом состоянии, я заметила небольшую группу людей, приближающуюся ко мне. Все были одеты в старинную одежду и напоминали великосветскую процессию.

Я поднялась с земли в намерении разузнать, что происходит.

– Откуда вы здесь?

Спросил высокий статный мужчина в черном камзоле с золотой вышивкой на манжетах и по краю. Был он крепок в плечах, с длинными волосами, убранными в хвост. Цвет волос был почти как мой, белоснежный.

– Я не знаю. Я сама хотела спросить, где оказалась, – честно ответила.

– Вы в королевском парке Орландии, – высокомерно ответил незнакомец.

Его тон мне совсем не понравился. Слова о королевском парке в неведомой стране и того меньше понравились. Я расправила плечи, оглядела присутствующих и в том же высокомерном тоне обратилась к мужчине в странном балахоне:

– Я попала на съемки? Вы можете показать, где выход?

На меня смотрели удивленно. Незнакомец в камзоле приблизился ближе в намеренье что-то сказать. Вдруг он сильно задышал и его окутало золотистое сияние. Я сделала несколько шагов назад к озеру. Сейчас мне казалось, что в воде безопасней, чем на суше.

Я не успела моргнуть, как предо мной стоял огромный золотой дракон. Открывая и закрывая рот, я ошалело глазела на чудо. А как можно еще назвать дракона? Я о драконах только в книжках читала, да в фильмах видела, а тут стоит предо мной настоящий и живой.

Дракон фыркнул пару раз и выпустил из пасти пламя на меня. От ужаса я не могла пошевелиться, только стояла и орала. Не сразу поняла, что я не горю и мне не больно. Пламя стихло, а я была цела и невредима.

– Как твое имя, единственная? – услышала я вопрос.

Ничего не понимая, ощупывала себя и проверяла, все ли в порядке.

– Как твое имя, единственная?

– Мое? – недоуменно переспросила я, не понимая, с кем разговариваю.

– Да, единственная.

– Мария.

– Садись мне на спину, я покажу тебе наши владения.

Я посмотрела на дракона. Так это он со мной разговаривал? А зачем мне лезть на его спину? И вообще, что тут про-

исходит?

Я села на колени зажала уши руками и стала успокаивать себя:

– Это все мне снится. Я сплю. Этого не может быть.

Успокаивать себя пришлось недолго, спустя короткое время меня тронули за плечо. Подняв голову, уткнулась взглядом в незнакомца в камзоле.

– Мари, – протянул он мне руку. – Пойдем, единственная.

– Кто вы такой? Почему вы называете меня единственной? – визгливо спросила я.

– Я твой муж, а ты моя единственная, – ответил мне мужчина.

От услышанного стало еще страшней. Когда это я успела выйти замуж? Разве я давала согласие? Куда я попала? Я задалась вопросами, глядя на протянутую руку – я схожу с ума или лежу в коме, и мне чудятся странности?

– Ваше величество. Похоже, ваша пара – иномирянка, – сказал мужчина в балахоне.

– Похоже на то.

– Она сейчас не понимает, что происходит. Вам надо все ей объяснить.

– Ты прав, Санир. Мария, пойдем, надо поговорить, – обратился новоявленный муж ко мне.

Что же делать – пойти с незнакомцем, который обещает все объяснить или попытаться удрать? Надо идти, сбежать всегда успею.

Глава 3

Я шла, держась за локоть мужчины, который так и не назвал своего имени. Вот надо же, замуж вышла, когда – не знаю, как мужа зовут – тоже не знаю. Такое могло произойти только со мной!

По дороге все, кто нам встречался, кланялись. Это и вправду король?

Из сада мы вышли к ступеням замка. Я глазела и не могла поверить, что все это на самом деле. Неужели я попала в другой мир? А такое вообще возможно? Я всегда считала, что это фантазии и такого не может быть!

– Мари, я провожу тебя в наши покои. Распоряжусь, чтобы тебе принесли одежду. Как только ты придешь в себя, мы поговорим.

– А как мне к тебе обращаться? – спросила, разглядывая коридоры замка, по которым мы шли.

– Имя мое Сиван, я правитель Орландии. Еще я дракон.

– Дракон, ну да, видела, – прокомментировала я последнюю реплику.

Завели меня в комнату, похожую на огромную гостиную. В ней был диван и несколько кресел. У окна стоял столик и два стула, у другого окна стоял письменный стол с креслом. Комната была в коричневых тонах. Единственное светлое пятно в гостиной – белоснежный ковер.

– Дверь справа это спальня, там ты найдешь гардеробную и место омовения. Сейчас я тебя покину, но ненадолго.

Сиван ушел, оставив меня одну. Мысли были вперемешку. Я не знала, что вокруг происходит. Куда я попала? Чего мне ждать? Ходила по гостиной из угла в угол и не могла представить, что будет дальше.

В дверь постучали и в комнату прошли две девушки со свертками в руках. Сделав мне реверанс, одна из них сказала:

– Ваше величество, мы принесли одежду. Позвольте, мы вам поможем.

Обращение ко мне «ваше величество» повергло в шок. Некоторое время я стояла и не могла ничего сказать. Собравшись с мыслями, я решила, что переодеться и правда стоит. На дне рождения я была в коротком платье и кедах. А вокруг меня все были одеты в длинные платья.

– Хорошо, помогите мне, – сказала я, ожидая, что девушки будут делать дальше.

Они обе со свертками в руках прошли в дверь, что вела в спальню. Я пошла следом. Спальня была похожа на гостиную. Те же коричневые тона во всем, кроме ковра на полу, он неизменно был белоснежным.

Девушки разложили три платья на огромной кровати. Все платья были пышными, с корсетом. Особо не рассматривая фасон, выбрала платье бирюзового цвета.

Как и думала, корсет был очень неудобным. Мне каза-

лось, что меня сдавили тиски. При любом неловком движении корсет впивался мне то в грудь, то в бедро.

– А можно сделать слабее? – спросила я девушек, понимая, что долго в этом быть не смогу.

– Конечно, ваше величество, – одна из них ловко расслабила шнуровку.

Сразу стало легче, можно было двигаться и сидеть без особых неудобств. Меня причесали и уложили длинные волосы. В таком виде я стала похожа на даму из старых фильмов.

Глава 4

Девушки ушли и я опять осталась одна. Погрузившись в размышления, я не сразу обратила внимание, что в гостиной я уже не одна.

– Мари, ты готова к разговору? – услышала я Сивана.

– А у меня есть выбор? К тому же я все равно не понимаю, что происходит.

– Мой маг господин Санир предположил, что ты из другого мира. Скажи мне, откуда ты?

– Если все, что происходит не какой-то розыгрыш, то похоже на то, что я действительно попала в другой мир. Я живу на планете Земля, – я замолчала, ожидая, что на это скажет Сиван.

– Земля, значит. Я уже читал об иномирянах с Земли. Ты, Мари, попала в Орландию. Наш мир зовется Вертин. Население разное: люди, маги и оборотни. Оборотни тоже разные – я, например, дракон. Ты моя единственная и долгожданная. Я ждал твоего появления более пятисот лет.

– А почему ты решил, что я твоя единственная? – спросила я Сивана.

– У драконов, как практически у всех оборотней, есть такое понятие как «истинная пара». Единственная, которая дана богами и только с ней у дракона может быть потомство. Определяем мы свою истинную пару по запаху. Твой аромат

самый приятный на свете, потому мой дракон сразу же поставил брачную метку.

– Постой-постой. Какую брачную метку? Это когда он успел? – я не успевала анализировать всю информацию, что поступала.

– Когда дракон выпустил на пламя, которое не причинило тебе вреда. Теперь ты моя! Осталось только закончить обряд полетом на драконе.

Сиван подошел ко мне, взял за плечи и посмотрел в мои глаза.

– Мария, ты моя пара, моя единственная, моя на всю жизнь! Если тебя что-то беспокоит, ты спроси, я на все дам ответ.

Я смотрела в его глаза цвета меда с золотистыми искорками, а на краю сознания судорожно билась мысль – что спросить?

– Что за метку ты мне поставил?

– Это брачная метка на ауре избранницы. Видеть ее могут только маги и оборотни. Простые люди не видят ауры. Благодаря метке я смогу почувствовать и найти тебя, где бы ты ни была.

– А почему ко мне обращаются «ваше величество»?

– Я правитель Орландии, а ты моя жена, как еще к тебе должны обращаться? Теперь ты правительница страны.

Я передернула плечами от перспектив быть правительницей страны.

– А как я попала в ваш мир? – спросила я Сивана.

– Этого я не знаю. А что ты делала перед тем, как оказалась в моем пруду?

– Выпрыгивала из машины, – серьезно сказала я.

– Машина, а что это?

Я посмотрела на Сивана. Замок, старинная одежда, драконы и маги – в этом мире прогресса нет. Слово «машина» он явно слышал впервые.

– Машина – это транспортное средство, на котором люди передвигаются. Вы на чем передвигаетесь?

– На лошадях и каретах, – получила я ожидаемый ответ.

– Машина – это карета, только ее тянет не лошадь, она едет сама при помощи механизма.

Сиван смотрел на меня удивленно и с небольшим недоверием.

– А зачем ты выпрыгивала из машина? – вдруг спросил он.

– Сбегала от неизвестного. Долго рассказывать. Ты лучше объясни, как я оказалась в вашем мире, – настаивала я на ответе.

– Пойдем к моему магу, господину Саниру, он артефактор и много что знает, – сказал Сиван, беря меня за руку и выводя из гостиной.

Глава 5

Замок был большой, потому идти пришлось долго. Завели в комнату, полную столов, на которых лежало разнообразие

вещиц и поделок.

– Господин Санир, – позвал Сиван мага.

Из-под дальнего стола показалась голова, а следом за ней и весь маг в балахоне.

– Ваше величество. Вы так скоро решили посетить мою обитель?

– Да, Санир, у ее величество возник вопрос и я решил сразу все выяснить.

– Конечно, ваше величество, спрашивайте.

– Скажите, как я попала в ваш мир? – задала я вопрос магу.

– Как и все другие иномиряне – через стихийный портал, – ответил мне маг, не принеся ясности в мой вопрос.

– Но он же должен светиться или быть виден, а я не видела ничего!

– Что вы, ваше величество, он не должен светиться. В далекой юности, когда я учился в академии, я интересовался вопросом стихийных порталов. В библиотеке я нашел интересную книгу, где подробно было описано это явления. Там говорилось, что стихийный портал это сгусток энергии, соединяющий разные миры. Он плавает по мирам и забрасывает людей в другой мир. Но там так же говорилось, что намеренно попасть в него невозможно, будто этот сгусток появляется только в нужный момент и только у избранного. Вы, ваше величество, избраны богами стать нашей правительницей, вот вас и перенесло в наш мир.

Я пошатнулась, но меня поддержали сильные руки Сивана. Избрана, стихийные порталы... Мысли скакали и не хотели упорядочиваться.

– Мария, у тебя еще есть вопросы к магу? – спросил Сиван, заглядывая в глаза.

– Вопросы. Пока вопросов больше нет, с ответами надо разобраться.

С этих моментов началось мое познание нового мира. Не могу сказать, что все было хорошо и безоблачно. Я долго привыкала к новой обстановке и быту. Конечно, не без проблем было привыкание к тому факту, что у меня есть муж.

Когда же я примерилась с тем, что замужем и свершился наш первый полет, все встало на свои места. Мы с моим супругом стали единым целым и я легче перенесла тяготы власти, что пришли ко мне с замужеством.

Многие годы изучения библиотек дали свои плоды. В одном из писаний я нашла упоминание, что когда пара для оборотня не находится в этом мире – боги находят ее в другом. Там также было указано, что стихийные порталы придумали боги и они вовсе не стихийные, а весьма управляемые.

Послесловие

Если ты прочел эту книгу и не понимаешь, что тебе делать – оглянись и посмотри на того, кто рядом. Если ты здесь, значит ты кому-то нужен и этот кто-то не может без тебя жить! Так решили боги, а нам следует слушаться волю богов.